FTEQMETPIA AGPOIZMA IONIQN TPIFrQNOY

OEMA 1°

Aivetat tpiywvo ABI oto omoio A« = 2AB Oépoupe TH
HECOKABETO TN MAeUPAC AB, n omoia TEUVEL TNV TAEUPA

AT oto A kal oxnuatiletal ywvia AAB ion pe 80°.

o) Na bei€ete 6tL To Tplywvo ABT eival tloookeAég pe AB =AlN.

B) Na utoAoyloETE TIC YWVIEG TOU TpLlywvou ABT.

OEMA 2°

Alvetal LoookeAEG Tpiywvo ABI ue AB = Al . Oépoupe
£KTOC TOU TPLYWVOU TIC NULELBEeieg Ax Kal Ay TETOLEG
wote AX L AB kat Ay L Al' . OLkdBeteg otnv mAgupa
Bl ota onpueia B kat I tépvouy Tig Ax kot Ay ota onpeia

A kal E avtiotowya.

o) Na amodeiéete ott BA=TE.

A’ AYKEIOY

(Movabdeg 10)

(Movabdeg 15)

(Movabdeg 12)

B) Av n ywvia BAT ival ion pe 80°, va UTIOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU Tplywvou AAE.

OEMA 3°
Alvetal LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB = AF) pe A=80°.

‘Eotw K onueio tng Siyotdpou tng ywviag A, Tétolo,
wote KB =KA =KI.

a) Na arobeitete otL ta Tpiywva BKA kot FKA

glvat toa. (Movabdecg 10)
B) Na urtoAoyioete Tig ywvieg ABK ko ATK. (Movadeg 8)
v) Na urtoAoyioete tn ywvia BKT. (Movabdeg 7)

PENEZHZ MNQProz
IEA KPEMAZTHZ

(Movabdecg 13)




OEMA 4°

210 SutAavo oxnua toxvouv AB=BA =Al =TE

kat BAI' =40° .Na anobeiéete otL:

a) ABA=ATE=110". (Movaéec 10)

B) Ta tpiywva ABA kat AlE sivat ioa. (Movabdecg 10)

v) To tpiywvo AAE sival LoOOKEAELC. (Movabdec 5)

OEMA 5°
2 A

210 SutAavo oxnua ol ywvieg A,B eival opBEc kal emuTA£oV

AA =Bl kat Al' =BE. Na amnobeifete otL: 3
7 - .
A r B

o) Ta tpiywva ATA kot BrE sivat ioa. (Movabdeg 13)

B) Av EI'B =40", tote 1o tpiywvo ATE givat opBoywvio kat .oookeAéc.  (Movadeg 12)

OEMA 6°

Aiveral Tpiywvo ABIT ue AB < Al' . d€poupe

TN dixotopo Tou AK Kal o€ Tuxaio onueio TnG E.

@époupe euBeia kABeTn oTn dixoTépo AK,

n otroia Tépvel TI¢ AB kail Al ota onpeia Z kar A avTtiotoixa Kal Tnv Tpoéktaon 1ng B oto onueio
H. Na atrodeiete OTI:

a) ZA =90° +% (Movédeg 7)
B) ZK =KA (Movédeg 8)
y) ZH = B-T (Movadeg 10)
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